

Лісовогринівецький ліцей  
Лісовогринівецької сільської ради  
Хмельницького району  
Хмельницької області

## ПРОТОКОЛ

Засідання педагогічної ради

22.02.2023 № 4

Голова – Антонова Т.В.

Секретар – Перейма В.В.

Присутні – 19 учителів

### Порядок денний:

1. Про вибір підручників і навчальних посібників для учнів 1 класу та педагогічних працівників закладу загальної середньої освіти.

Лисиченко Н.С., заступник директора з НВР

СЛУХАЛИ: Лисиченко Н.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка доповіла, що керуючись Порядком проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року №1001, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за №1483/37105 (зі змінами), на виконання листа Міністерства освіти і науки України від 27.01.2023 №1/1299-23, відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 30.09.2022 № 869 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2022-2023 роках (1 клас)», від 23.12.2022 №1168 «Про внесення змін до п.4 наказу Міністерства освіти і науки України від 30.09.2022 № 869 30.09.2022» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 1 класу з 10 лютого педагогічний працівник закладу, який буде працювати у 1-му класі в наступному 2023-2024 навчальному році та учителі початкових класів, ознайомилась на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти з електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників для 1 класу та здійснили безпосередній вибір проєктів підручників.

ВИСТУПИЛИ: педагогічні працівники закладу освіти: Трохимчук М.М., голова методичного об'єднання вчителів початкових класів, Перейма В.В., вчитель англійської мови, Клементюк Т.В., вчитель початкових класів, які зазначили, що ознайомлені з нормативними документами, щодо конкурсного відбору підручників для учнів 1 класу та ознайомлені з електронними версіями оригінал-макетів підручників та навчальних посібників, які розташовані на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти. Педагогічні працівники повідомили, що «треті особи» не впливали на їх волевиявлення щодо вибору підручників.

### УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір підручників і навчальних посібників та їх альтернативу з освітніх галузей для учнів 1-го класу за електронними версіями оригіналів підручників:

Українська мова та читання:

1	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Пономарьова К.І.)
2	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Іщенко О.Л, Логачевська С.П.)
3	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Наумчук В.І., Наумчук М.М.)

4	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 4-х частинах) (авт. Большакова І.О., Пристінська М.С.)
5	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Остапенко Г.С., Мовчун Л.В.)
6	«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах) (авт. Вашуленко М.С., Вашуленко О.О.)

Іноземна мова (англійська):

1	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Карпюк О.Д.)
2	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Мітчелл Х.К.)
3	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Будна Т.Б.)
4	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Губарева С.С., Доценко І.В., Євчук О.В.)
5	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Герберт Пухта)
6	«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Грегг Шредер)

Математика:

1	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Листопад Н.П.)
2	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Бевз В.Г., Васильєва Д.В.)
3	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Воронцова Т.В., Пономаренко В.С.)
4	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Істер О.С.)
5	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Будна Н.О., Беденко М.В.)
6	«Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.)

Я досліджую світ:

1	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М.)
2	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.)
3	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Жаркова І.І., Мечник Л.А., Роговська Л.І.)
4	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Ващуленко М.С., Бевз В.Г., Єресько Т.П., Трофімова О.Г.)
5	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Бібік Н.М., Бондарук Г.П.)

6	«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Коршунова О.В., Гущина Н.І.)
---	--

Мистецтво:

1	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О. М.)
2	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Калініченко О.В.)
3	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кізілова Г.О., Шулько О.А.)
4	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Аристова Л.С., Чен Н.В.)
5	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Стеценко І.Б, Садовенко С.М.)
6	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лемешева Н.А.)

2. Замовити підручники та навчальні посібники для учнів 1-го класу з навчальних предметів у кількості 25 за попередньою мережею для учнів та 1 для вчителів.
3. Заповнити спеціальну форму вибору електронних версій оригінал-макетів підручників (додаток) з використанням модуля прозорого замовлення підручників на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти».
4. Надати 28.02.2023 до Лісовогринівецької сільської ради інформацію про вибір та замовлення підручників для учнів 1 класу та педагогічних працівників закладу загальної середньої освіти.
5. Розмістити до 02.03.2023 на сайті закладу загальної середньої освіти перелік підручників для учнів 1 класу та педагогічних працівників, які вибрав заклад загальної середньої освіти.

Голова педагогічної ради

Секретар

Тетяна АНТОНОВА

Вікторія ПЕРЕЙМА